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過半数が子どもだけで旅行に行かせたこと「あり」！ 

10 代までに子どもだけの海外旅行を経験する割合は娘の方が 8.4％多いことが判明 

お父さんよりお母さんの方が子どもだけの旅行に積極的 

～エアトリが「子どもだけの旅行」に関する調査を実施～ 

 

オンライン総合旅行サービス「エアトリ」（http://www.skygate.co.jp/）を運営する株式会社エアトリ（本社：

東京都新宿区、代表取締役社長：吉村 英毅、以下エアトリ）は、10 代～70 代の男女 362 名を対象に「子どもだけ

の旅行」に関する調査を実施しました。 

 
【調査背景】 

夏休みといえば、家族で旅行に行く人も多いかと思いますが、なかなか休みが取れず、子どもだけで旅行に行かせ

るというご家庭や、経験として子どもだけで旅行に行かせるというご家庭もあるのではないでしょうか。そこで、「子

どもだけの旅行」について、エアトリが調査しました。 
【調査概要】 

調査 1：子どもだけで旅行に行かせたことはありますか。（実家、親戚の家、サマースクールは除く）  

 過半数が「行かせたことがある」（59.6％）と回答し、中でも「国内・海外両方」（28.3％）と回答した人が最も

多い結果となりました。 

 

調査 2：（旅行に行かせたことがある人）初めて子どもだけで旅行に行かせたのは何歳ですか。（実家、親戚の家、サ

マースクールは除く） 

 国内旅行では、息子・娘ともに「18 歳～19 歳」（息子：22.6％、娘：35.5％）が最も多く、約 9 割が 10 代の内

に子どもだけの国内旅行を経験していることが分かりました。 

 海外旅行では、息子は「20 歳以上」（37.9％）が最も多い回答だったのに対し、娘は「18 歳～19 歳」（35.2％）

と娘の方が子どもだけでの海外旅行経験が早いことが分かりました。 

 

調査 3：初めて子どもだけで旅行に行かせるとしたら何歳ですか？（子供がいない人はいた場合で回答。実家、親戚

の家、サマースクールは除く。）  

 お父さん目線の回答とお母さん目線の回答を比較したところ、お母さんの方が早い段階で子どもだけの旅行に行か

せてもいいと考える人が多く、娘の海外旅行においては「10 歳未満」から「14 歳～15 歳」の合計が、お父さんは

「18.7％」なのに対しお母さんは「25.2％」と 6.5％もの差がでました。 

 

調査 4：子どもだけで行かせたい国内の旅行先はどこですか？ 

 1 位「北海道」（57.7％）、2 位「沖縄県」（45.0％）、3 位「京都府」（28.2％）となり、北海道と沖縄県が圧倒的

な人気を示す結果となりました。 

 

調査 5：子どもだけで行かせたい海外の旅行先はどこですか？ 

 1 位「台湾」（32.9％）、2 位「アメリカ本土」（31.8％）、3 位「ハワイ」（31.5％）となりました。 

 
 
 
 
 
 

http://www.skygate.co.jp/


【調査結果詳細】 
調査 1：子どもだけで旅行に行かせたことはありますか。（実家、親戚の家、サマースクールは除く）  

 過半数が「はい」（59.6％）と回答し、中でも「国内・海外両方」（28.3％）と回答した人が最も多く、約 3.5 人

に 1 人は子どもだけで国内と海外旅行に行かせていることが分かりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査 2：（旅行に行かせたことがある人）初めて子どもだけで旅行に行かせたのは何歳ですか。（実家、親戚の

家、サマースクールは除く） 

 子どもだけで旅行に行かせたことがある人に、初めて旅行に行かせたのは何歳か聞いたところ国内旅行では息子・

娘ともに「18 歳～19 歳」（息子：22.6％、娘：35.5％）が最も多く、約 9 割が 10 代の内に子どもだけの国内旅行

を経験していることが分かりました。息子においては、半数が 15 歳までに子どもだけでの国内旅行を経験している

ようです。 

 海外旅行では、息子は「20 歳以上」（37.9％）が最も多い回答だったのに対し、娘は「18 歳～19 歳」（35.2％）

と娘の方が子どもだけでの海外旅行経験が早く、10 代までに子どもだけの海外旅行を経験する割合は娘の方が息子

に比べ 8.4％多いことが分かりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



調査 3：初めて子どもだけで旅行に行かせるとしたら何歳ですか？（子供がいない人はいた場合で回答。実家、

親戚の家、サマースクールは除く。） 

 お父さん目線の回答とお母さん目線の回答を比較したところ、お母さんの方が早い段階で子どもだけの旅行に行か

せてもいいと考える人が多いことが分かりました。娘の海外旅行においては「10 歳未満」から「14 歳～15 歳」の割

合の合計が、お父さんは「18.7％」なのに対しお母さんは「25.2％」と 6.5％もの差がでました。 

 

 

 

調査 4：子どもだけで行かせたい国内の旅行先はどこですか？【複数回答可】 

 1 位「北海道」（57.7％）、2 位「沖縄県」（45.0％）、3 位「京都府」（28.2％）となり、北海道と沖縄県が圧倒的

な人気を示す結果となりました。 

【北海道を選んだ理由】 

自然が多いから。（50 代女性）、大自然を体験させたい。（60 代男性）旅行の定番なので安心（30 代男性） 

【沖縄を選んだ理由】 

せっかくなので飛行機に乗せたいから。（30 代女性）、歴史を学べる場所だから。（40 代女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



調査 5：子どもだけで行かせたい海外の旅行先はどこですか？【複数回答可】 

 1 位「台湾」（32.9％）、2 位「アメリカ本土」（31.8％）、3 位「ハワイ」（31.5％）となりました。 

【台湾を選んだ理由】 

比較的旅行者も多く安心感があるから。（40 代女性）、近距離で比較的治安が良く、親日国であるため。（50 代男性） 

【アメリカ本土を選んだ理由】 

自分が行って価値観が大分かわったから。（20 代女性）、英語環境とのびのびした国だから（40 代女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 最後に、子どもだけの旅行に行かせたとき、もしくは行かせるときに不安な事を聞いたところ、下記のような回答

がありました。 

・治安と羽目を外さないか。（30 代男性） 

・治安と衛生面、政治的背景なども気になる。（50 代女性） 

・現地の人との関わり方、病気、事故。（50 代女性） 

・病気と食べ物、文化の違い等。（60 代男性） 

 

※本リリースに使用している画像・グラフ等の加工はご遠慮ください。 

 

【調査概要】 

調査タイトル：「子どもだけの旅行」に関するアンケート調査 

調査対象： 10 代～70 代の男女 362 名 

調査期間：2018 年 7 月 10 日（火）～7 月 13 日（金） 

調査方法：インターネット調査 

調査主体：株式会社エアトリ 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社エアトリ PR 担当：黒田 

TEL:03-6866-5975 FAX:03-6866-5979 

E-Mail: media-pr@airtrip-corp.com 


